

6 июня - девятый день пленэра у 8Б класса.

Тема дня - «Архитектурные сооружения». Архитектура — искусство проектировать и строить здания и другие сооружения (также их комплексы), создающие материально организованную среду, необходимую людям для их жизни и деятельности, в соответствии с назначением, современными техническими возможностями и эстетическими воззрениями общества.

С архитектурой и её особенностями ребята сталкивались уже в течении года. Они научились грамотно управлять линейкой и правильно строить здания, вспоминали, что такое перспектива и основные её особенности. Но на природе всё совсем иначе. Работать становится немного сложнее, поскольку природные условия мешают. С натуры рисовать тоже сложнее, чем с фотографии, ведь в живую некоторые особенности перспективы менее заметны. Но и задача пленэра состоит в том, чтобы уметь анализировать живую природу, сравнивать её и находить её индивидуальность. С погодой нам опять невероятно повезло.

Тёплое солнышко пригревало с самого утра, а прохладный ветер наконец-то куда-то исчез. Поэтому и перемены мы провели достаточно разнообразно. Кто-то играл в мяч, кто-то бегал на школьном поле. Пленэр — это прекрасно, а мы сегодня молодцы.

